



# Красное ЗНАМЯ

№№ 37-39  
(15475-15477)  
Среда,  
14 марта  
2018 года  
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

16+

Наш адрес в Интернете: [www.krasnoe-znamya.info](http://www.krasnoe-znamya.info)

## НОВОСТИ время местное

### Заседание коллегии

На состоявшемся в культурно-досуговом центре села Белянка выездном заседании коллегии при главе администрации Шебекинского района, вел которое первый заместитель главы администрации района М. В. Кривцов, первым был рассмотрен вопрос об итогах проектной деятельности администрации Шебекинского района в 2017 году и планах на 2018 год и, в частности, о работе в этом направлении комитета агропромышленного комплекса и природопользования.

Также были обсуждены вопросы о причинах и условиях совершения ДТП с гибелью людей и мерах, принимаемых для обеспечения безопасности дорожного движения на территории Шебекинского района; о работе Многофункционального центра Шебекинского района по предоставлению государственных и муниципальных услуг населению; о реализации проекта «Управление здоровьем» в Шебекинском районе и, в частности, на территории Белянского сельского поселения; об оказании материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, на основе социального контракта в 2017 году.

Более подробные материалы на эти актуальные темы в следующих номерах нашей газеты.

Ю. ТРОФИМОВ.

### Вы хотите заняться социальным проектированием?

В Шебекинском Центре культурного развития открылась студия социального проектирования «Инициатива». Это новая интерактивная площадка, объединяющая молодежь, занимающуюся проектной деятельностью, и тех, кто только хочет попробовать себя в этой сфере. Здесь пространство для общения, развития, обмена опытом и идеями, где каждый желающий сможет получить помощь при разработке своей инициативы и претворении ее в жизнь.

Занятия в студии проходят 3 раза в неделю по 2 часа, вторник - 17.00 - 19.00, четверг - 17.00 - 19.00, воскресенье - 15.00 - 17.00.

Р. ТРОФИМОВ.

### С конкурса - с дипломами

В Курске состоялся Международный конкурс детского и молодежного творчества «Славься, Отечество!». В нем приняли участие солисты народного самодеятельного коллектива - фольклорного ансамбля «Задоринка» Новотаволжанского Центра культурного развития и обучающиеся Детской школы искусств села Новая Таволжанка.

Они весьма успешно выступили на конкурсе - фольклорный ансамбль «Задоринка» получил диплом лауреата II степени, воспитанники ДШИ Иван Шейко - диплом лауреата I степени, Мария Кубасова стала дипломантом II степени, Анастасия Фоменко - дипломант II степени.

Поздравляем наших земляков и желаем им новых творческих побед.

Р. МУРОМСКИЙ.

### Сразу шесть первых мест!

В Старом Осколе прошел Всероссийский конкурс хореографического искусства «Дансе Мания», в котором приняли участие более 1000 человек из Воронежа, Белгорода, Брянска, Орла и других городов. Шебекинский район в этом конкурсе представлял народный самодеятельный хореографический коллектив «Дансинг» Большетроицкого Центра культурного развития (руководитель Любовь Романенко). Он завоевал шесть первых мест. Поздравляем участников и руководителя коллектива. Молодцы!

Р. МУРОМСКИЙ.



## Мы перед вами преклоняемся

Первый весенний праздник - 8 Марта - вновь дал прекрасную возможность сказать самые добрые, нежные и искренние слова нашим милым женщинам о том, как мы их сильно любим, горячо благодарим, безмерно восхищаемся ими и просто преклоняемся перед ними. Ведь они делают нашу жизнь счастливее, ярче и красивее.

Бесконечной была эстафета праздничных поздравлений. В Шебекинском Дворце культуры ее открыли председатель Муниципального совета Шебекинского района Ф. В. Тарасов, первый заместитель главы администрации Шебекинского района М. В. Кривцов и глава админист-

рации города Шебекино Д. М. Писклов.

Жителей Первоцепляево, Большетроицкого и окрестных сел приехал поздравить доверенное лицо кандидата на пост Президента России В. В. Путина народный артист России, журналист телерадиокомпании «Мир Белогорья» В. А. Стариков. Пожелания на торжествах в домах культуры шли от души и сердца: счастья вам, добра и благополучия, родные и любимые! Конечно, были целое море цветов и яркие музыкальные подарки от талантливых шебекинских артистов. Наши женщины этого заслуживают.

Ю. ТРОФИМОВ.

Фото автора.



На расширенном заседании политического совета Шебекинского местного отделения партии «Единая Россия» руководитель исполкома отделения Андрей Радченко проинформировал об итогах реализации проекта партийной мобилизации граждан.

В феврале сторонники и члены партии «Единой России» встречались с шебекинцами, рассказывали о дне голосования и о важности предстоящих выборов.

В этой работе приняли активное участие



секретари первичных отделений партии. Проинформировано более 5500 избирателей.

- Мы провели огромную работу - каждый

на своей территории, участке. Вместе мы сформировали команду людей, которые одобряют идеи и решения партии. Мы обратились



к людям - и люди откликнулись. Но на этом работа с избирателями не окончена, - рассказал руководитель исполкома Шебекинского мест-

ного отделения партии «Единая Россия» Андрей Радченко. - Люди понимают, что судьба наших семей, будущее наших детей решается именно

на избирательных участках. За какой курс люди проголосуют, так и будет жить и развиваться наша страна.

Выборы Президента РФ являются самыми важными выборами в стране. Прийти 18 марта на свои избирательные участки - не только наше гражданское право, но и гражданская ответственность, это наш долг.

На заседании политического совета были приняты новые члены в партию «Единая Россия».

Т. ЮРЬЕВ.  
Фото автора.

## Образование

### Создание социокультурных кластеров на базе сельских школ поможет решить проблему их недокомплектации

На заседании Общественного совета при департаменте образования Белгородской области, которое состоялось в Дубовской школе «Алгоритм Успеха», рассмотрели вопрос о недокомплектации сельских школ.

Руководил работой Совета его председатель, спикер Белгородской областной Думы Василий Потрясаев. В заседании приняли участие заместитель губернатора области - начальник регионального департамента образования Наталия Полуянова, представители профильных ведомств, руководители управлений образования муниципалитетов и образовательных учреждений.

С докладом на тему «Проект модернизации системы образования на примере Ивнянского района» выступила начальник управления образования района Лариса Родионова.

О концепции развития малых школ на примере Никольской основной общеобразовательной школы Шебекинского района рассказала заместитель главы администрации района Галина Шаповалова. Обе выступающие затронули общую проблему - недостаток обучающихся и, как следствие, недокомплектация школ. Причем, и в Ивнянском, и в Шебекинском районе к решению проблемы подошли творчески, и вопрос о закрытии школ даже не поднимается. Как один из примеров - на базе сельской школы создается целый социокультурный кластер, куда входит сама школа, детский сад (или дошкольные группы), библиотека, Дом культуры, ФАП.

«Тема очень важная. Из 540 школ добрая треть - это школы малокомплектные. Быть или не быть школе - это вопрос очень серьезный.

С одной стороны, качество образования у нас должно быть везде одинаково высоким, вне зависимости от того, где школа располагается. С другой стороны, на другой чаше весов - безусловно, экономический фактор. Когда мы говорим о том, что школу при проектной мощности на 200 человек посещают 45 учеников, то мы понимаем, что топится вся школа, плюс еще если там находится детский сад, два пищеблока и так далее, все эти затраты многократно увеличиваются. Реструктуризация системы образования в Ивнянском районе - это актуально для всех муниципалитетов. При этом учителя будут переведены, речь не идет о сокращении штата, речь идет об улучшении качества образования, об укрупнении школ», - прокомментировала ситуацию с малокомплектными школами заместитель губернатора области - начальник департамента образования области Наталия Полуянова.

Председатель Общественного совета, спикер Белгородской областной Думы Василий Потрясаев подчеркнул: «Всем известно: нет школы - нет села. Школы надо максимально сохранить. Наша задача - грамотно распорядиться объектами, которые нам достались».

После обсуждения было решено объединить опыт Ивнянского и Шебекинского районов в один проект и подготовить его к реализации во всех муниципалитетах региона.

Наш корр.



## «Учитель года» - звучит гордо



**Любой конкурс - всегда волнительное, требующее тщательной подготовки и терпения мероприятие. Это возможность громко заявить о себе, поделиться открытиями и впитать опыт других, окунуться в мир общения, соревнования, удач и находок.**

26 февраля на базе Центра культурного развития состоялась торжественная церемония награждения участников муниципального конкурса «Учитель года России - 2018».

Конкурс объединяет лучшие педагогические кадры нашего района. В этом году в нем приняли участие 18 педагогов общеобразовательных организаций. Конкурсная программа включала в себя несколько этапов. Защиту педагогического опыта, где учителя раскрывали свою систему работы, показывали ее актуальность, новизну и результат. Это и педагогические опыты с использованием интеллект-карт, и технологии разноуровневого обучения. Другой этап - проведение открытых уроков в незнакомых школах.

Приветствуя конкурсантов, на-

чальник управления образования Шебекинского района Анатолий Михайлович Сабадаш отметил:

- Среди вас много молодых, энергичных, преданных профессии педагогов. Значит, старшее поколение поистине может гордиться достойной сменой, ее стремлением к самосовершенствованию. Желаю вам успехов и творчества в учительском труде.

А. М. Сабадаш вспомнил, что в далеком 1996 году он сам был участником такого конкурса.

Были подведены итоги конкурса «Учитель года России». В номинации «Лучший учитель» победителем признана Татьяна Васильевна Лукьяненко, учитель начальных классов Вознесенской средней школы. В номинации «Педагогический дебют» почетное место победителя присвоено Денису Геннадьевичу Верхотину, учителю информатики средней общеобразовательной школы N3 города Шебекино.

От имени конкурсантов выступила победительница конкурса Татьяна Васильевна Лукьяненко. Она поблагодарила управление образования за такой нужный конкурс, коллектив

школы, который поверил в ее силы, поддержал и оказывал всяческую помощь.

Все участники были награждены грамотами и денежными премиями.

Концертные номера педагогам дарили их ученики - участники творческих коллективов. Недаром говорят, что писатель живет в своих произведениях, художник - в картинах, скульптор - в созданных им скульптурах. А хороший учитель - в мыслях и поступках людей. Практически в каждой из школ трудится профессионал, который приносит в копилку образовательного учреждения награды, а самое главное, дарит подрастающему поколению уверенный старт в жизни.

Учитель - это человек, который всю жизнь развивается и совершенствуется. А любое развитие - движение вперед, оно требует немалых усилий.

Хочется пожелать всем учителям города и района сердечного тепла окружающих, радости от общения с детьми, личностного роста и самореализации.

Р. ТРОФИМОВ.  
Фото автора.